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73,9%

26,1%

ДаНет

ИНТЕРЕСУЕТЕСЬ ЛИ ВЫ ТЕМ,
КАК ИСПОЛНЯЕТСЯ БЮДЖЕТ ГОРОДА КИРОВСКА?
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134
участника
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ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО ТАКОЕ БЮДЖЕТ СУБЪЕКТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ?
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58,2%

41,8%

ДаНет
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ЧТО, ПО ВАШЕМУ МНЕНИЮ, ОЗНАЧАЕТ ОТКРЫТОСТЬ БЮДЖЕТА?
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55,2%

35,8%

3,7% 3,7% 1,5%

Возможность для граждан 
участвовать в обсуждении 

приоритетных расходов 
бюджета

Опубликование утвержденного 
бюджета и его исполнение

Открытость для общества 
процедур подготовки и 
исполнения бюджета

Мне это не интересно Другое
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В КАКОМ ВИДЕ ВАМ УДОБНЕЕ ПОЛУЧАТЬ ИНФОРМАЦИЮ
В РАЗДЕЛЕ «БЮДЖЕТ ДЛЯ ГРАЖДАН»?
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80,6%

19,4%

Текстовый форматГрафический формат
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65,7%

25,4%

6,7%
2,2%

Не понятноНужно добавить больше инфографикиПонятноНужно больше пояснений

НАСКОЛЬКО ПОНЯТНО, ПО ВАШЕМУ МНЕНИЮ,
ПРЕДСТАВЛЕННАЯ ИНФОРМАЦИЯ В РАЗДЕЛЕ «БЮДЖЕТ ДЛЯ ГРАЖДАН»?
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55,2%

35,8%

5,2%3,0%0,7%

Минимизация коррупционных 
проявлений

Повышение эффективности 
расходования бюджетных 

средств

Повышение качества жизни, 
решение приоритетных 

проблем населения

Затрудняюсь ответитьНепосредственное участие 
граждан в бюджетировании

КАКИЕ ЗАДАЧИ, НА ВАШ ВЗГЛЯД, РЕШАЕТ РЕАЛИЗАЦИЯ ИНИЦИАТИВНЫХ ПРОЕКТОВ
В МУНИЦИПАЛЬНОМ ОБРАЗОВАНИИ?

7



Администрация
города Кировска

ОПРОС ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ НА ТЕМУ

«БЮДЖЕТ ДЛЯ ГРАЖДАН»

За 2 квартал 2024 года


